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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 027/2018
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para uma Sessão Extraordinária, sob a presidência do Senhor Carlos Roberto dos Santos, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti, Patrícia Lúcia Bagatini e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Extraordinária. Na sequência, o Presidente registrou a presença, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti e da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon. Expediente do Legislativo: Leitura do Edital de Convocação Nº 001/2018. Ordem do Dia: Poder Executivo: Projeto de Lei n.º 034/2018 – “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento, obras, serviços públicos e agropecuária e cultura, educação, assistência social e saúde. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Projeto De Lei Nº 036/2018 – “Dispõe sobre a instituição do Concurso da “Casa mais enfeitada e comércio mais decorado – Natal 2018”, no Município de Boa Vista Do Sul e dá outras providências.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e cultura, educação, assistência social e saúde. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado com voto contrário do Vereador Juliano Carminatti (PSDB). Projeto De Lei Nº 037/2018 – “Institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal Gaúcha do Estado Do Rio Grande Do Sul e dá outras providências.” O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação e finanças e orçamento. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão Extraordinária, da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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